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ΚΟΜΟΤΗΝΗ   18- 5 - 2015 
 

 
Π Ι Ν Α Κ Α Σ 

 
 Θεμάτων του υπ’ αριθμ. πρακτικού   19/2015  της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς 
και αποφάσεις που έχουν ληφθεί  επ’  αυτών.  

                                                                                                                                                                              

          ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗ 

1. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης δαπανών έτους 2015 των 
υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας. 
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Εγκρίνει την διάθεσης πίστωσης των δαπανών 
έτους 2015 των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας, όπως 
παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα. 
 

2. Εισήγηση για την έγκριση 
τροποποίησης δρομολογίων μεταφοράς 
μαθητών της Π.Ε. Δράμας για το σχολικό 
έτος 2014-2015.     
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Εγκρίνει την τροποποίηση δρομολογίων 
μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Δράμας για τα 
σχολικά έτη 2014-2015, σύμφωνα με την 
συνημμένη εισήγηση της Υπηρεσίας ,όπως 
παρουσιάζεται στον  συνημμένο πίνακα. 

3. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της 
Π.Ε. Καβάλας οικονομικού έτους 2015.  
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Εγκρίνει την διάθεσης πίστωσης δαπανών των 
Υπηρεσιών της Π.Ε Καβάλας έτους 2015, όπως 
αυτές παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα 
δαπανών. 
 

4. Εισήγηση για την έγκριση 
τροποποίησης της υπ’αριθμ. 103/2015 
απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής 
που αφορά έγκριση διάθεσης πίστωσης 
δαπανών της Π.Ε. Καβάλας. 
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Εγκρίνει την  τροποποίηση της απόφασης  της 
Οικονομικής Επιτροπής, αριθ. 103/2015, πρακτικό 
7/2015, α/α 28, σύμφωνα με το έγγραφο της Δ/νσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε Καβάλας,  αριθ. πρωτ. 
02/1033/30-04-2015,  η οποία αιτείται την αύξηση  
του ποσού για οδοιπορικά  έξοδα 41 υπαλλήλων 
της για τον  μήνα Ιούνιο 2015  κατά 3.000,00 
ΕΥΡΩ, δηλαδή από 7.000,00 ΕΥΡΩ - που  είχαν 
εγκριθεί με την προαναφερόμενη  απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής - σε 10.000,00 ΕΥΡΩ, 
προκειμένου να αποσταλεί στην Υπηρεσία 
Δημοσιονομικού Ελέγχου Νομού Καβάλας για την 
καταχώρησή της στο Βιβλίο Εγκρίσεων και 
Εντολών Πληρωμής  της Υπηρεσίας τους. Η 
αλλαγή παρουσιάζεται στον συνημμένο πίνακα. 
Κατά τα λοιπά η απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής Π.Α.Μ.Θ, αριθ. 103/2015  ισχύει όπως 
έχει.  
 

5. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης 
δικαστικής εκπροσώπησης της 
Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του 
Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής που 
αφορά την προσφυγή της Κοινοπραξίας 

325 

Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον 
Κυριάκο Αποστολίδη Νομικό Σύμβουλο της 
Π.Α.Μ.Θ. με έμμισθη σχέση να παρασταθεί και να 
εκπροσωπήσει, την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας –
Θράκης, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου 



«Δελιούσης Α. Χατζηλάκος Δ.» για το 
έργο :«Βελτίωση της υπ΄αριθμ. 69 Ε.Ο. 
Λιμένα-Λιμεναρίων Ν. Θάσου, τμήμα 
Λιμένας-Ακρωτ. Παχύς και παράκαμψη 
Λιμένα.   
 

Κομοτηνής, κατά την εκδίκαση της από 2-4-2014 
προσφυγής της «Δελιούσης Α. – Χατζηλάκος Δ.» 
κατά α) του Ελληνικού Δημοσίου, β) του ΥΠΕΧΩΔΕ 
και γ) της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. , για το έργο 
«Βελτίωση της υπ’ αρ. 69 ΕΟ Λιμένα – Λιμεναρίων 
Ν. Θάσου, τμήμα Λιμένας -Ακρωτ. Παχύς και 
παράκαμψη Λιμένα»,  στη δικάσιμο της 9 Ιουνίου 
2015 ή και σε τυχόν αναβολές αυτής καθώς επίσης 
και τον γενικότερο χειρισμό αυτής. 
 

6. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης 
δικαστικής εκπροσώπησης της 
Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του 
Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής που 
αφορά αναγκαστική απαλλοτρίωση για 
την κατασκευή της συνδετήριας οδού 
στον κόμβο Αγ. Ανδρέα-Διασταύρωση 
Ηρακλείτσας. 
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Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον 
δικηγόρο Κωνσταντίνο Γούναρη Νομικό Σύμβουλο 
της Π.Α.Μ.Θ. με έμμισθη σχέση να παρασταθεί και 
να εκπροσωπήσει, την Περιφέρεια Ανατ. 
Μακεδονίας –Θράκης, ενώπιον του Διοικητικού 
Εφετείου Κομοτηνής, κατά την εκδίκαση  της από 
13-10-2010 έφεση της «πρώην Νομαρχιακής 
Αυτοδιοίκησης Δράμας-Καβάλας-Ξάνθης (Ν.Δ. 
Καβάλας)» κατά του α) Γεωργίου Τσιγκαλίδη β) της 
Ελένης Τσιγκαλίδου και γ) της αρ. 29/2010 
απόφασης Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου 
Καβάλας, που αφορά αναγκαστική απαλλοτρίωση 
για την κατασκευή της συνδετήριας οδού στον 
κόμβο Αγ. Ανδρέα – Διασταύρωση Ηρακλείτσας, 
κατά την  δικάσιμο στις 26 Μαΐου 2015 ή και σε 
τυχόν αναβολές αυτής καθώς επίσης και τον 
γενικότερο χειρισμό αυτής. 
 
 

7. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης 
δικαστικής εκπροσώπησης της 
Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του 
Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής που 
αφορά την προσφυγή της Σοφίας συζ. 
Δημητρίου Σπανίδου κατά της τότε 
Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Δράμας-
Καβάλας-Ξάνθης. 
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Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον 
δικηγόρο παρ’ Αρείω Πάγω Κωνσταντίνο Γούναρη 
ή/και δικηγόρο παρ’ Εφέταις Κυριάκο Αποστολίδη 
Νομικούς Συμβούλους της Π.Α.Μ.Θ. να 
παρασταθούν  και να εκπροσωπήσουν,  από 
κοινού ή χωριστά την  Περιφέρεια Ανατ. 
Μακεδονίας –Θράκης ενώπιον του Διοικητικού 
Εφετείου Κομοτηνής  κατά την συζήτηση της 
προσφυγής της Σοφίας συζ. Δημητρίου Σπανίδου 
κατά της τότε Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Δράμας-
Καβάλας-Ξάνθης, κατά την δικάσιμο της 9ης 
Ιουνίου 2015, καθώς και σε άλλη αναβολή αυτής. 
 

8. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της 
Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2015. 
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Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των 
υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 
2015 σύμφωνα με τον  συνημμένο πίνακα. 
 
 

9. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της 
Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2015.  
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Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των 
υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2015 
σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.  
 
 

10. Εισήγηση για την έγκριση Πρακτικού 
της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου 
διαγωνισμού του έργου: «Προμήθεια 
ηλεκτρολογικού υλικού συντήρησης η/μ 
εγκαταστάσεων οδικού δικτύου Π.Ε. 
Έβρου έτους 2015» και την ανάδειξη 
αναδόχου. 
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Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό της επιτροπής 
διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού του έργου: 
«Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού συντήρησης 
η/μ εγκαταστάσεων οδικού δικτύου Π.Ε. Έβρου 
έτους 2015» και την ανάδειξη ως αναδόχου την 
προμηθευτική επιχείρηση ¨ΦΩΤΟΗΛΕΚΤΡΙΚΗ 
ΑΦΟΙ ΚΟΥΣΗ Α.Ε.¨ η οποία κατέθεσε την 
χαμηλότερη τιμή ποσού σαράντα  επτά χιλιάδων 
οκτακοσίων ογδόντα οκτώ  ευρώ και οκτώ λεπτών 
(47.888,08€) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 



 
11. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης των δαπανών έτους 2015 της 
Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης 
και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης. 
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Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών έτους 
2015 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης 
και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης σύμφωνα 
με τον συνημμένο πίνακα.  
 

12. Εισήγηση για την έγκριση Πρακτικού 
του Διαγωνισμού για την ανάδειξη 
αναδόχου για την μίσθωση   
μηχανημάτων για τον καθαρισμό τάφρων 
απορροής του Εθνικού και Επαρχιακού 
δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης, σε 
βάρος των πιστώσεων του υποέργου: 
«Στοιχειώδης συντήρηση του εθνικού και 
επαρχιακού οδικού δικτύου αρμοδιότητας 
Π.Ε. Ροδόπης» προϋπολογισμού 
72.324,00€ με Φ.Π.Α, του έργου με 
Κ.Α.Ε. 2013ΕΠ03100002 της ΣΑΕΠ 031.    
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Εγκρίνει το συνημμένο το Πρακτικό του 
Διαγωνισμού για την μίσθωση   μηχανημάτων για 
τον καθαρισμό τάφρων απορροής του Εθνικού και 
Επαρχιακού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης, 
σε βάρος των πιστώσεων του υποέργου: 
«Στοιχειώδης συντήρηση του εθνικού και 
επαρχιακού οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. 
Ροδόπης» προϋπολογισμού 72.324,00€ με Φ.Π.Α, 
του έργου με Κ.Α.Ε. 2013ΕΠ03100002 της ΣΑΕΠ 
031 και συγκεκριμένα την ανάδειξη ως αναδόχου 
του έργου τον ΠΕΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ με 
προσφορά: 23.520,00€ χωρίς Φ.Π.Α 
 

13. Εισήγηση για την έγκριση α) του 
σχεδίου Πρόσκλησης σε 
διαπραγμάτευση και β) της συγκρότησης  
Επιτροπής Διαγωνισμού για την ανάθεση 
της μελέτης με τίτλο: «Μελέτη 
Υδραυλικής Διευθέτησης Περιοχής 
Βαθυρρύακος». 
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Εγκρίνει σύμφωνα με την συνημμένη εισήγηση της 
Υπηρεσίας : α) το συνημμένο σχέδιο Πρόσκλησης 
σε Διαπραγμάτευση για την ανάθεση της μελέτης με 
τίτλο «Μελέτη Υδραυλικής Διευθέτησης Περιοχής 
Βαθυρρύακος» και β) Τη συγκρότηση τριμελούς 
Επιτροπής Διαγωνισμού, αποτελούμενη εκτός από 
τον εκπρόσωπο του ΤΕΕ με τον αναπληρωτή του, 
από τους παρακάτω υπαλλήλους: 
α) Τζεμίντιμπη Απόστολο, Πολιτικό Μηχανικό με Ε’ 
βαθμό  
β) Φιλιππίδου Αγγελίνα, Πολιτικό Μηχανικό με Δ’ 
βαθμό 
     με αναπληρωτές τους: 
α) Πατρωνίδη Δημήτριο, Μηχανικό Παραγωγής και 
Διοίκησης με ΣT’ βαθμό και  
β) Παπαθεοδώρου Ευάγγελο, Πολιτικό Μηχανικό με 
Ε’ βαθμό 
 

14. Εισήγηση για την έγκριση 
μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, 
Αντιπεριφερειαρχών και     
Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ. 
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1.  του Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Έβρου 
Δημητρίου Πέτροβιτς ως εξής: 
 
12-05-2015   Αναχώρηση: Αλεξανδρούπολη – 
Σαμοθράκη .Συνάντηση με τον Δήμαρχο 
Σαμοθράκης για τη διαχείριση αντιπυρικής 
περιόδου και τις ζημιές στις υποδομές από φυσικές 
καταστροφές.  
 
 12-05-2015   Επιστροφή: Σαμοθράκη – 
Αλεξανδρούπολη 
Το προϋπολογιζόμενο κόστος της εκτός έδρας 
μετακίνησης αναλύεται σε:  

Οδοιπορικά έξοδα-εισιτήρια 50,00 

Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικού 9,78 
ΣΥΝΟΛΟ 59,78 € 

 
Δικαιούμενες ημέρες: (60), 
Πραγματοποιηθείσες:(05) με την έγκριση της  
παρούσας, Υπόλοιπο: (55) 
Η  δαπάνη για την αποζημίωση της μετακίνησης 
ακτοπλοϊκώς και η  ημερήσια αποζημίωση θα 
καταβληθούν από τον Ειδικό Φορέα 4072, ΚΑΕ 



 
 
 

                                                                                            O ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
                                                                                            ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 
 

 
                                                                                      ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 

                                                                                                                     

0716.0001 της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. ΈΒΡΟΥ.  
Επισημαίνεται, ότι η συγκεκριμένη μετακίνηση, 
κρίνεται κατεπείγουσα και επιβεβλημένη.      
 

15. Εισήγηση για την επικύρωση 
Πρακτικού 18ης συνεδρίασης της 
Οικονομικής Επιτροπής. 
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Επικυρώνει το Πρακτικό  18/2015 προηγούμενης  
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής. 
 


